

五一文化之旅在等你

听音乐、看展览、模拟考古……各公益文化场馆的假期活动丰富多彩

五一假期,在家门口寻找“诗与远方”也是一个不错的选择。目前,青岛各大公益文化场馆的假期文化活动安排已经出炉,丰富多彩的活动邀请岛城市民一起畅享青岛最美季节。



市图书馆举办的国学诵读活动。



市博物馆推出模拟考古体验活动。



五一期间岛城文化场馆将举办丰富多彩的展览。

青岛市文化馆 线上线下同发力

五一假期,青岛市文化馆线上线下共同发力,将在网红景区、室内场馆推出演出、展览、培训等四大板块10余项公益活动。

“欢乐四季 扬帆未来”2023青岛市广场周周演系列活动将于4月30日上午在五四广场举行启动仪式,同时举办庆祝五一国际劳动节专场演出,并为“满天星”青岛市文化志愿服务公益培训辅导团授旗。活动将持续至5月2日,期间天天有演出,以丰富市民文化生活。

由青岛市文化馆主办的“清廉之岛”群星书场将在假期推出评书《聊斋》《宋金刚押宝》等。

“为美而来”2023全国高校青岛写生山东艺术学院优秀作品展将于4月27日亮相青岛市文化馆群星展厅,展出山东师范大学美术学院百余位学生和老师的优秀作品。

青岛市群众文化云平台及青岛市文化馆微信公众号,将陆续推出听着小戏“逛胶东”——胶东五市优秀地方戏剧展演等精彩剧目。

青岛市图书馆 听音乐看展览品书香

青岛市图书馆将通过线上线下渠道,推出古筝音乐会、读者沙龙、专题展览等多项公益活动,让岛城市民度过一个充满书香的五一假期。

4月29日,图书馆三楼报告厅内将举办“庆五一”公益古筝赏析音乐会,展演“青岛市首届民族音乐节”的优秀节目。

4月29日下午,青岛市图书馆“24小时自助图书馆”内将举办读者沙龙活动,邀请喜爱

文学作品的读者相聚一堂,交流分享阅读感悟。

4月29日至5月10日,“欢庆五一 传承五四”驻青高校青年书画摄影作品邀请展将亮相青岛市图书馆西一楼展厅,展出山东大学(青岛校区)、中国海洋大学、青岛大学、青岛理工大学、青岛农业大学5所驻青高校精选推荐的书画摄影作品近百幅。

5月1日,青岛市图书馆微信公众号将推出青图云展览,介绍40位“大国工匠年度人物”不平凡的事迹,大力弘扬劳动光荣和爱国主义精神,谱写新时代的劳动者之歌。

青岛市博物馆 “博物·匠心”花样多

市博物馆常设展览“青岛史话——青岛地方历史陈列”“百工奇技——馆藏古代工艺品陈列”“李汝宽家族捐赠陈列”“古钱今说——馆藏古代钱币陈列”“左臂丹青——馆藏高凤翰书画陈列”“乡间画记——馆藏山东民间木版年画陈列”“彩瓷聚珍——馆藏明清瓷器陈列”等基本陈列及年画体验互动厅,五一假期正常开放。

此外,市博物馆还将在五一假期推出“博物·匠心”主题系列活动:

小考古家模拟考古体验。在博物馆首次推出的考古模拟简版体验区,让孩子们通过“考古小课堂”了解考古的操作步骤,并动手挖掘清理“考古成果”。

新一期“蒙学雅颂”开班。通过讲述经典小故事、诵读国学经典、趣味手工课程,带领低龄儿童学习国学经典《弟子规》。报名对象为5—7岁学龄前或低年级儿童。

五四青年节到来之际,市博物馆推出“博悟正青春”红色线上打卡研学活动。参与扫码听故事、答题闯关等打卡内容,即可在服务台领取纸质研学证书。

五一期间,市博物馆放映区将循环播映《古书复活记》《发掘记》等考古修复系列纪录片。

观海新闻/青岛早报记者 周洁 主办方供图

《人生路不熟》 来青路演

4月28日,喜剧电影《人生路不熟》上映,加入五一档票房鏖战。该片由易小星执导,乔杉、范丞丞领衔主演,马丽、张婧仪特别出演,是五一档中唯一一部合家欢式喜剧片。近日,导演易小星与范丞丞、乔杉、张熙然、张磊等主演亮相CBD万达影城路演现场,与青岛影迷现场交流。尤为值得一提的是,片中有数位青岛籍演员参演。

《人生路不熟》以“岳父考验准女婿”为主题。卡车司机周东海(乔杉 饰)非常不喜欢准女婿万一帆(范丞丞 饰),为讨未来岳父欢心,万一帆坐上了卡车副驾驶,开启了爆笑之旅。准岳母霍梅梅(马丽 饰)和女儿周微雨(张婧仪 饰)则跟在后面,为调解这对冤家费尽心思。一路上情敌、老对头、奇葩店主和犯罪分子层出不穷,让旅途平添波澜。在路演现场,主创们饶有兴致地学起了青岛话,跟影迷亲切互动。

今年五一档的大热影片中,《人生路不

剧中主创与岛城影迷合影。



熟》并不是一部大体量的作品,但其预售成绩不错,不仅以范丞丞、张婧仪为代表的人气演员具有强大的票房号召力,作为档期的唯一一部喜剧片,将受到观众青睐。

导演易小星表示,这部电影通过卡车之旅的故事,把美丽的风景和好玩的剧情结合:“我想要通过‘新女婿见岳父’的喜剧外壳,来探讨‘年轻人面对世界时要如何自处’。”片中范丞丞的角色是那种带有一根筋特质的年轻人,相信正义,相信梦想,而易小星对范丞丞的打造也突出了他身上的青春气息和执拗态

度,就是要在“人生路不熟”的社会里闯荡下去。乔杉也调侃道,范丞丞确实演绎了一个现实中大家都想要的“女婿”。

喜剧片近年来屡创票房佳绩。《人生路不熟》是典型的公路喜剧片,每一站出现的不同笑星引发了不一样的喜剧效果:常远扮演的情敌“光总”、田雨扮演的退休老领导、张百乔扮演的蠢萌“油耗子”等都有各自的看点。青岛籍演员张磊在片中出演一个招人烦的公司经理,也展现出了不俗的喜剧“笑”果。观海新闻/青岛早报记者 周洁 实习生 罗伟哲 摄影报道